Prova scritta complessiva di Analisi Matematica 1
Ingegneria Edile-Architettura, 19 gennaio 2011
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Prova orale verso: l’inizio | la fine dell’appello; non nel mattino | pomeriggio del giorno
(Cancellare la voce che non interessa).

(1) [10 pti] Sia
fl@)=[lz* -9+ («* -9)] -, z€R.

(1.1)Trovare il dominio di f; i limiti agli estremi del dominio di f e il sottoinsieme A di R su cui f &
continua.

(1.2)Trovare il sottoinsieme B di R su cui f & derivabile e calcolare f/(z) per z € B.

(1.8)Trovare gli intervalli di R su cui f & crescente. Trovare i punti di massimo relativo e i punti di
massimo per f.

(1.4)Tracciare un grafico qualitativo di f.

(2) [4 pti]Sia f,a € C1(R,R) e si definisca
2
G(z) :/ f(sin(z))dz.

(sin(5z))

Calcolare F'(z) per z in R.



(8) [4 pti]Calcolare ’integrale

17x

- " log( V) cos(los( V).

(4) [4 pti]Calcolare:
1—1—-21 1
I 4™ — 2
om0 zsin(2z) cos(x)

(5) [4 pti]Trovare le soluzioni in C dell’equazione

244+ 12i2% — 35 = 0.
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(6) [4 pti]Sia f:[-1,1] — R continua, f(1) = f(—1) = 1/2. Quali delle seguenti conclusioni segue
necessariamente dalle ipotesi?

e Non esiste z € [—1, 1] tale che f(z) = V1 — 22
@Esiste z € [-1,1] tale che z - f(z) = V1 —22.

e Esiste z € [—1,1] tale che f(z) = V1 —22.

e Esiste z € [—1,1] tale che f'(z) = 0.

(7) [8 pti]Calcolare

lim W(n—G)!~(n+6)!+e(n+6)! \/é(nJrﬁ)!
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